

తీనూర్

తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజలకు సేవకుడిగా పనిచేస్తూ

- కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం
- మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల ప్రజల సొమ్ము దోచుకొని దాచుకున్న అవినీతి సొమ్మంతా కక్కిస్తాం
- ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి కి గుండెలో గుబేల్
- సోనియా గాంధీ జన్మదినానికి ఉచిత బస్సు సౌకర్యం
- కష్టపడి పనిచేసిన కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు
- చెక్ డ్యూములు కరివెన ప్రాజెక్టులో నాసిరక అవినీతిపై సమగ్ర విచారణ చేపిస్తాం
- 10 లక్షల వరకు ఆరోగ్యశ్రీ బీమా పథకం
- త్వరలో నియోజకవర్గంలో గుడ్ మర్చింగ్ దేవరకర్త కార్యక్రమానికి రూపకల్పన
- దేవరకర్త నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్ రెడ్డి(జిఎంఆర్)



రెయింబవలు కష్టపడి పనిచేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు మరియు తన గెలుపులో భాగస్వాములైన నియోజకవర్గ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. అందులో భాగంగా రేపు తెలంగాణ తల్లి సోనియా గాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యం, 10 లక్షల వరకు ఆరోగ్యశ్రీ బీమా పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్నామని తెలిపారు. ముఖ్యంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మన జిల్లాకు సంబంధించిన వ్యక్తి కావడం అదృష్టమన్నారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ముఖ్యమంత్రి తో మాట్లాడి పెద్ద ఎత్తున నిధులు తీసుకువచ్చి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధిలో రోల్ మాడల్ గా తీర్చిదిద్దుతామని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో గత పాలకులు నిర్మించిన నాసిరక చెక్ డ్యూములు, ఇటీవల వేసిన రోడ్డు పనుల్లో జరిగిన అవినీతిపై, కరివెన ప్రాజెక్టులో జరిగిన నాసిరక నిర్మాణాలపై, అవినీతిపై సమగ్ర విచారణ జరిపి కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలియజేశారు. త్వరలో నియోజకవర్గంలో గుడ్ మర్చింగ్ దేవరకర్త కార్యక్రమానికి రూపకల్పన చేస్తున్నామని గుడ్ మార్చింగ్ దేవరకర్త పేరుతో వారంలో నాలుగు నుండి ఐదు రోజులు నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా పర్యటించి, ప్రజల కష్టసుఖాలు తెలుసుకొని వారి సమస్యలు పరిష్కారం చేస్తామని జిఎంఆర్ తెలియజేశారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు మృతి

- శోకసంద్రంలో అగ్రహారం గ్రామస్థులు
రాజన్న సిరిసిల్లా, ప్రతినిధి డిసెంబర్ 08(తీనూర్ న్యూస్): ఎల్లారెడ్డిపేట మండలంలోని అగ్రహారం గ్రామానికి చెందిన యువకుడు గురువారం రాత్రి 8:30 గంటల సమయంలో పశువులకేరకు ముస్తాబాద్ మండలం గూడెం గ్రామానికి వెళుతుండగా అవుసూర్ ప్రెజ్ లో బంకు వద్ద ఓ యువకుడు రోడ్డు ప్రమాదంలో చెట్టును ఢీకొనిపో అసుమానస్వరంగా మృతి చెందాడని గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం అవుసూరు శివారులోని ప్రెజ్ లో బంకు వద్ద ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం అగ్రహారం గ్రామానికి చెందిన కూరకల పరుశరాములు (27) గురువారం రాత్రి వేళ 8:30 గంటల సమయంలో పశువుల దానకై ద్వీచక్ర వాహనంపై ముస్తాబాద్ మండలంలోని గూడెం గ్రామ శివారులో ఉన్నటువంటి రైసుమిల్ కి వెళుతుండగా వెనుక నుంచి గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొట్టడంతో చెందాడని అగ్రహారం గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. మృతుడు కొన్ని రోజుల క్రితమే గల్ఫ్



నుండి వచ్చి తండ్రికి వ్యవసాయ పనులలో చేదోడు వాడోడుగా ఉంటూ తన వని తాను చేసేసకునేవాడని రాత్రి ఎవరం గమనించకపోవడంతో ఉదయం పాదచారులు(మార్కెట్ వాకర్స్) గమనించి పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మృతుడు తండ్రి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని తెలిపారు.

మంత్రి సీతక్క కి, ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం కి శుభాకాంక్షలు

- తెలిపిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శంభాల వెంకటేశం
భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 08(తీనూర్ న్యూస్):ఇటీవల జరిగిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలుపొంది, ముఖ్యమంత్రి అనుముల రేవంత్ రెడ్డి తో పాటు ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన మంత్రి సీతక్క శనివారం ఎమ్మెల్యే గా ప్రమాణ స్వీకారం చేయబోతున్న నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం ను యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నాయకులు శంభాల వెంకటేశం శుక్రవారం కలసి పుష్పగుచ్చం అందజేసి, శాలువాతో సన్మానించి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అంతరంగం నియోజకవర్గ అభివృద్ధి, సమస్యలు పరిష్కారం కోసం ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి, ప్రభుత్వం అమలు చేసే సంక్షేమ



పథకాలను లబ్ధిదారులకు అందజేయడం లో మంత్రి మాకు సహకరించాలని కోరారు.

జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- న్యాయమూర్తులు, పోలీసు, జిల్లా పరిపాలన యంత్రాంగం మరియు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్లతో సమీక్ష
- జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ అధ్యక్షులు ఎ.జయరాజు



చేసారు. ఈ సందర్భముగా వారు మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని కోర్టుల ఆవరణలో డిసెంబర్ 30వ తేదీన 30వ తేదీన ఉదయం 10.00 గ. ల నుండి సా 5.00గం. ల వరకు జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించబడుతుందని, ఈ జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో రాజీ పడదగు అన్ని క్రిమినల్ కేసులు, చెక్ బౌన్స్ కేసులు, ట్రాఫిక్ చలానా కేసులు, కుటుంబ తగాద కేసులు, అన్ని సివిల్ సంబంధిత కేసులు మరియు కోర్టుకు వరకు రాకుండా ఉన్న బ్యాంక్, టెలిఫోన్, బిల్ ఫండ్, బాంకీ వివాదాలు ప్రీ లిటిగేషన్ కేసుల ద్వారా పరిష్కరించబడునని, జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇప్పటివరకు సివిల్ మరియు క్రిమినల్ కేసులు మొత్తంగా 4888, బి. ఎస్. ఎన్. ఎల్. లకు సంబంధించి 421 కేసులు మొత్తంగా 5309 కేసులు పరిష్కారానికై గుర్తించబడుతుందని, అన్ని కోర్టులకు ప్రత్యేకించి బెంచ్ లను ఏర్పాటు చేయటం జరిగిందని, ప్రీ-సిట్టింగుల ద్వారా ఆయా కోర్టుల పరిధిలో పరిష్కార చర్యలు, కౌన్సిలింగ్ నిర్వహిస్తున్నారని, పోలీసు యంత్రాంగం మరియు న్యాయవాదులు కూడా ఈ లోక్ అదాలత్ లకు సహకరిస్తున్నారని తెలిపారు. డిసిపి రాజేష్ చంద్ర మాట్లాడుతూ రాజీ పడతగు అన్ని క్రిమినల్ కేసుల పరిష్కారానికై ఇప్పటికే తగిన సూచనలు పోలీసు యంత్రాంగానికి ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. డిఆర్.ఓ. పద్మావతి రాజీ కోర్టులో పెండింగులో ఉన్న భూ సేకరణ కేసుల పరిష్కారానికి తగిన చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు తెలిపారు. ట్రాఫిక్ కేసులను కూడా కోర్టు ద్వారా పరిష్కరించటానికి తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు సిఐ. మధుసూధన్ తెలిపారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



- సర్పంచ్ వడ్ల నవ్య శోభన్ బాబు
అలేరు, డిసెంబర్ 08(తీనూర్ న్యూస్): గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఉచిత వైద్య శిబిరాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సర్పంచ్ వడ్ల నవ్య శోభన్ బాబు అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని శ్రీనివాసపురం గ్రామంలో మల్లారెడ్డి నారాయణ హాస్పిటల్ వారు ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించగా ప్రారంభించి మాట్లాడారు. తమ గ్రామంలో ప్రజల ఆరోగ్యం కోసం ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించిన మల్లారెడ్డి నారాయణ హాస్పిటల్ వైద్య బృందానికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో సుమారు 200 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోనియా గాంధీ పుట్టిన రోజు వేడుకలను విజయవంతం చేయాలి

- కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు కొండరాజ్ వెంకటేశ్వర్ రాజు
అలేరు, డిసెంబర్ 08(తీనూర్ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాత శ్రీమతి సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను శనివారం అలేరులోని ఇందిరా కాంగ్రెస్ భవన్లో నిర్వహిస్తున్నందున అలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య ముఖ్య అతిథులుగా హాజరవుతున్నందున కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, ఎంపీపీలు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, కౌన్సిలర్లు, యూత్ కాంగ్రెస్, ఎస్ ఎస్ యు ఐ నాయకులు, వివిధ అనుబంధాల నాయకులు సకాలంలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కొండరాజ్ వెంకటేశ్వర్ రాజ్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



ప్రభుత్వ భూమిలోని అక్రమ కట్టడాలను కూల్చివేత



- ఆర్ఐబ శ్రీలక్ష్మి
జవహర్ నగర్, డిసెంబర్ 08(తీనూర్ ప్రతినిధి): మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని బీరప్ప గుడి దేవాలయానికి అనుకొని ఉన్న భూమిలో శుక్రవారం ఉదయం తాసిల్దార్ ఆదేశాల మేరకు ఆర్ఐబ శ్రీలక్ష్మి అధ్యక్షి కట్టడాలను కూల్చివేశారు. సర్వేనెంబర్ 596 మరియు 621లో గల ప్రభుత్వ భూమిలో రాత్రికి రాత్రి అక్రమ నిర్మాణాలను చేపట్టారు. భూ కబ్జా దారుల నుండి ప్రతిఘటన ఎదురవుతున్న ఆర్ఐబ శ్రీలక్ష్మి ఎంతో ఓర్పుతో జైసిబి సాయంతో కూల్చి వేస్తున్నారు. భూ కబ్జాదారులను హెచ్చరించి ఈ సర్వే నెంబర్ లో ఎవరైనా కట్టడాలు చేస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

కెసిఆర్ ప్రజావాణి విడిపించాలని మరియు పూర్తి ఆరోగ్యంగా కోలుకోవాలి



- టిడిపి పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఇంజమూరి వెంకటయ్య
నేరేడుచర్ల, డిసెంబర్ 08(తీనూర్ న్యూస్): తెలంగాణ మూడవ శాసనసభ లో ప్రధాన పతిపక్ష పాత్రలో విశాల అనుభవశాలి అయిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వాణిని ప్రజల పక్షాన వినిపించ గలడనే సమయాన వారి ఇంట్లోనే గత రాత్రి ప్రమాదానికి గురి విశ్రాంతి తీసుకోవడం బాధకరమని తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు నేరేడుచర్ల మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఇంజమూరి వెంకటయ్య కేసీఆర్ ప్రమాదం పట్ల ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. ప్రభుత్వ తప్పిదాల పట్ల ఎత్తి చూపడం అనుభవాలను జోడించడం కేసీఆర్ వల్లే అగుననీ ఇట్టి ప్రమాదం తెలంగాణ ప్రజలకు తీరని నష్టమని జరుగబోయే శాసనసభ సమావేశాలు ఎంతో రసవత్తరంగా నడుస్తాయనే ఆలోచనలో ప్రజలు ఆశిస్తే కేసీఆర్ ప్రమాదంతో నిరాశకు గురయ్యారనీ వారు పేర్కొన్నారు. వారు త్వరగా కోలుకోవాలని భగవంతున్ని వేడుకున్నారు.

